

Životopis Jele Maresić

Marinković, Marina; Schubert, Bojana

Source / Izvornik: **Hrvatski dijalektološki zbornik, 2021, XI - XII**

Journal article, Published version

Rad u časopisu, Objavljena verzija rada (izdavačev PDF)

Permanent link / Trajna poveznica: <https://urn.nsk.hr/urn:nbn:hr:186:235100>

Rights / Prava: [In copyright](#)/[Zaštićeno autorskim pravom.](#)

Download date / Datum preuzimanja: **2024-07-11**



Repository / Repozitorij:

[Repository of the University of Rijeka, Faculty of Humanities and Social Sciences - FHSSRI Repository](#)





Jela Maresić

ŽIVOTOPIS JELE MARESIĆ

Jela Maresić rođena je 10. siječnja 1961. u Podravskim Sesvetama. Po završetku klasične gimnazije upisala je studij jugoslavenskih jezika i književnosti na Filozofskom fakultetu u Zagrebu na kojem je diplomirala 1985. Magistrirala je na studiju lingvistike 1989. Na istom je fakultetu 17. studenog 2000. obranila doktorsku disertaciju pod naslovom *Morfologija podravskih govora* i stekla naslov doktorice znanosti iz područja humanističkih znanosti, znanstvenoga polja jezikoslovlja.

Čitav svoj znanstvenički staž, od 1985. kada je postala asistentica, pa sve do 2018. godine kada je izabrana u trajno zvanje znanstvene savjetnice, provela je u Zavodu za lingvistička istraživanja Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti.

Od početka svoje znanstvene karijere radila je na projektima dijalektološkoga usmjerenja. Bila je suradnica na projektima *Rječnik hrvatskih kajkavskih govora* te *Hrvatska lingvistička geografija*. Na projektu *Istraživanje hrvatskih dijalekata* voditelja akademika Milana Mogušā sudjelovala je kao suradnica od 1996. godine, a u razdoblju od 2011. do 2018. godine bila je voditeljica istoga projekta. Aktivno je u periodu od 2007. do 2014. sudjelovala i na znanstvenome projektu *Istraživanje hrvatske dijalektne frazeologije* voditeljice prof. dr. sc. Mire Menac-Mihalić.

Članica je dvaju Akademijinih odbora: Odbora za dijalektologiju i Odbora za leksikografiju. Članica je i Kajkavskoga spravišća, društva za širenje i unaprjeđivanje znanosti i umjetnosti te Uredništva *Hrvatskoga dijalektološkoga zbornika*, publikacije Razreda za filološke znanosti Hrvatske akademije.

Tijekom znanstvene karijere stručno se usavršavala u Mađarskoj, Njemačkoj i Makedoniji. Terenski je istražila niz mjesnih govora u Hrvatskoj i inozemstvu (u Mađarskoj i Slovačkoj), sudjelujući i u ispitivanju govora za *Hrvatski jezični atlas* (pункtovi Podravske Sesvete, Gola).

Sudjelovala je na brojnim znanstvenim skupovima te objavila dvije znanstvene monografije (2008. *Frazeologija križevačko-podravskih govora s rječnicima*, u suautorstvu s Mirom Menac-Mihalić; 2011. *Opis i rječnik đurđevačkoga govora*, u suautorstvu s Vladimirom Miholekom) i više desetaka znanstvenih radova iz područja dijalektologije, s osobitim naglaskom na govore kajkavskoga narječja, dijalektne frazeologije i dijalektne leksikografije. U okviru svojega leksikografskoga zanimanja izradila je, samostalno ili u suautorstvu, desetak rječnika mjesnih govora različita opsega.

U razdoblju od 2008. do umirovljenja koncem 2018. godine vršila je funkciju upraviteljice Zavoda za lingvistička istraživanja Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti.

Dijalektološki i frazeološki prinosi Jele Maresić višestruko su zadužili hrvatsku dijalektologiju. Uz brojne nove spoznaje o kajkavskim mjesnim govorima te pionirske radove iz kajkavske dijalektne frazeologije (poput prvoga hrvatskog dijalektnog frazeološkog rječnika), njihov je značaj i u golemu doprinosu u rasvjetljavanju složenih međunarječnih interferencija na širem prostoru gornje Podravine. Precizan i temeljit pristup kojeg se držala u istraživačkome radu i duboka posvećenost kajkavskim temama rezultirala je spoznajama koje su i za sadašnje generacije jezikoslovaca, kao i za buduće mlade dijalektologe, od neprocjenjive važnosti. Svojim suradnicama u Zavodu usadila je osnovna načela dijalektološkoga rada koji počinje i završava na terenu, među izvornim govornicima organskih idioma. Sa svojim ispitanicima, podravskim bakama, njegovala je posebno prislan i iskren odnos te je o njima uvijek govorila s poštovanjem i dragošću.

Ovaj zbornik radova pripremljen je Jeli u čast povodom njezina 60. rođendana. Njime joj se suradnici različitih generacija koje je tijekom svoje znanstvene karijere susretala žele odužiti za sve dobro što su od nje čuli, čitali i doživjeli te joj zaželjeti puno sreće i zdravlja u mirovini.